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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Поліетиленові мішки Код ДК 021:2015 – 19640000-4 Поліетиленові мішки та пакети для сміття

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ
    												Таблиця 1
	№ з/п
	Найменування товару
	Технічні, якісні характеристики Товару
	Одиниця виміру
	К-сть

	1
	Мішки чорні 35 л.

	тип складання - рулон
діаметр рулону не менше 55 мм.
товщина матеріалу не менше - 7 мкм.
колір – чорний
кількість в рулоні не менше - 50 шт.
кількість рулонів у картонному ящику – 45 рулонів 
об’єм пакета 35 л.
матеріал - HDPE
довжина рулону - 135 мм.
вага рулону не менше – 185 г.
	рул
	1500

	2
	Мішки міцні-чорні 60 л.

	тип складання – рулон
діаметр рулону не менше 65 мм. 
товщина матеріалу не менше - 20 мкм. 
колір - чорний 
кількість в рулоні не менше - 20 шт.
кількість рулонів у картонному ящику – 25 рулонів 
об’єм пакета 60 л.
матеріал - LDPE 
довжина рулону - 155 мм. 
вага рулону не менше - 360 г.
	рул
	950

	3
	Мішки супер міцні чорні 120 л.

	тип складання – рулон
діаметр рулону не менше 85 мм.
товщина матеріалу не менше - 70 мкм. 
колір - чорний 
кількість в рулоні не менше - 10 шт.
кількість рулонів у картонному ящику – 10 рулонів 
об’єм пакета 120 л.
матеріал – HDPE 
довжина рулону - 285 мм 
вага рулону не менше - 1100 г.
	рул
	320



Примітка: у разі наявності в даному документі посилань на конкретну торгівельну марку, фірму, патент, конструкції або тип предмету закупівлі, джерело його походження або виробника, після такого посилання слід вважати вираз «або еквівалент». 

Для підтвердження якості товару Учасник повинен надати в складі пропозиції наступні документи (в електронному (сканованому) вигляді):

1. Засвідчену підписом уповноваженої особи Учасника та скріплену печаткою Учасника копію чинного на дату подання пропозиції висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи. 
2. У складі цінової пропозиції Учасник повинен надати гарантійний лист від виробника даної продукції, або дистриб’ютора виробника, з вказанням номеру закупівлі, предмета закупівлі, в якому є підтвердження партнерського статусу Учасника. Крім того, в листі має бути перелік товару, вказаний в пропозиції Учасника. Лист повинен бути дійсний в період подачі пропозицій, мати вихідний номер та дату. 
3. Учасник в складі своєї пропозиції повинен вказати відповідність товару, що пропонується на торги параметрам технічних вимог та обов’язково звести всю інформацію в таблицю за Формою 1. 

Форма 1
Таблиця відповідності технічним вимогам

	№
з/п
	Назва запропонованого товару(з обов’язковим вказанням артикулу, торгова марка)
	[bookmark: _GoBack]Назва виробника, країна походження
	Фото запропонованого Товару (рулону та картонного ящика)
	Вимоги до товару надані Замовником (показники)
	Значення показників виробів, запропоновані Учасником

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	




Учасником зазначеного товару за Предметом закупівлі, обов’язкове надання у складі тендерної пропозиції повний опис запропонованого товару, фото запропонованого товару (коробки, упаковки тощо), відомості про виробника запропонованого товару. Всі технічні та якісні характеристики запропонованого товару повинні відповідати усім  технічним та усім якісним характеристикам які висуває Замовник у Додатку 4 до тендерної документації  до товару. 
*На фото запропонованого Товару (рулону) Позиції 1-3, обов’язково має бути видно інформацію про торгову марку та виробника запропонованого Товару, інформацію про об’єм та кількість одиниць в рулоні, інформацію про сировину з якої виготовлений Товар. Фото запропонованого Товару (рулону) робити разом з вимірювальним приладом (лінійкою, рулеткою) таким чином, щоб на фото  було підтвердження діаметру рулону та його довжини.  На фото картонного ящика, Позиції 1-3 має бути інформація про Товар, а саме найменування Товару, об’єм та кількість одиниць в рулоні, кількість рулонів в ящику, дата виготовлення Товару.
За необхідності Замовник може зробити запит Учаснику на передачу зразків запропонованого товару в період його кваліфікації.

Поставка здійснюється за рахунок постачальника протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання Постачальником Бланку замовлення. 
Місце поставки: м. Київ, вул. Сім’ї Бродських, 10, Державне підприємство «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров’я України».
За рішенням  Покупця, поставка Товару може здійснюватися окремими партіями, протягом строку дії Договору.
Оплата предмета закупівлі здійснюється протягом 30 (тридцяти) банківських днів після доставки товару та підписання видаткової накладної.
 	Переможець оплачує усі витрати, пов’язані з пересилкою документів (договір, накладні і т.д.) та включаючи витрати на пакування, маркування завантаження, доставку, розвантаження та занесення товару на склад Замовника.
	У разі поставки неналежної кількості (неякісного, некомплектного) або такого що не відповідає технічним вимогам Товару, Постачальник зобов’язується поставити (замінити, доукомплектувати) Товар протягом 5 (п’яти) робочих днів.

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі, повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля (про що у складі пропозиції Учасником надається довідка у довільній формі), а саме:
- не порушувати екологічні права і законні інтереси Замовника;
- поставляти товар, який відповідає всім вимогам якості та екологічної безпеки, що в подальшому не призведе до негативних наслідків для людей та довкілля під час його використання;
- дотримуватись норм чинного законодавства із захисту довкілля, основних вимог державної політики України в галузі захисту довкілля та вимог чинного природоохоронного законодавства України під час постачання товару, що є предметом закупівлі.
У разі, якщо Пропозиція не відповідає технічним вимогам Замовника або Учасник не в змозі виконати умови поставки, які визначені Замовником, Пропозиція відхиляється .
